71ec.doc BL1S

Seilrollen

Rope pulleys / Poulies de cable

Seilrolle Ser 05.21 AW 40 - 00
Rope puliey
Poulie de c8ble

Sejlrolle Ser 08.38 AV 65 - 00
Rope pulley
Poulie de céble

Seilrolle Ser 10.38 AV 65 - 00
Rope pulley
Poulie de c8ble

Seilrolle Ser 07.28 AX 001 - 00
Rope pulley
Poulie de cable

H1

H2

H3

H4



Seilrolle

«<H1 -

Rope pulley/Poulie de cible

AN

2
Bestell-Nr. : 9910 843 01 Zeichn.-Nr, : Ser 04.20 AS 40-00
order no. drawing no.
no. de comm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
compose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz, ‘Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de comm, désignation nbre plan no.
1 9910 844 01 Seilrolle 1  Ser04.20AS40-01
rope pulley/poulie de céble
2 7451 288 01 Lager DIN 625 Nr.6008-2RS 2
bearing/palier
3 4281 021 01 Sicherungsring 68x2,5 DIN 472 1

locking ring/circlip intérieur



Seilrolle

-H2-

Rope pulley/Poulie de cdble fﬁ\
1
Eixtiisg;L””"
!
; S /2
D\ 7/ /
M
N
r
Bestell-Nr. : 9910 057 01 Zeichn.-Nr. : Ser 07.25 AS 45-00
order no. drawing no. M
no. de comm. plan no. -
bestehend aus:
consist. of
compose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de comm. désignation nbre plan no.
1 9910 058 01 Seilrolle 1 Ser07.25AS45-01
: rope pulley/poulie de cible
2 9910 059 01 Distanzring 2 Ser07.25AS45-02
distance ring/
rondelle entretoise
3 7451 369 01 Lager DIN 625 Nr.6009-2Z 2
bearing/palier
3 4281 024 01 Sicherungsring 75x2,5 DIN 472 2 ()

locking ring/circlip intérieur



/

Seilrolle

-H3-

Rope pulley/Poulie de cible

>
Y

N

S~

A
71

Bestel1-Nr. : 9910 160 01 Zeichn.-Nr. : Ser 07.28 AW 45-00
order no. drawing no.
no. de comm, plan no.
bestehend aus:
consist. of
compose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de comm., désignation nbre plan no.
1 9910 161 01 Seilrolle 1 Ser07.28AW45-01
rope pulley/poulie de cable
2 7451 489 01 Lager DIN 625 Nr.6209-2RS 2
bearing/palier
3 4281 027 01 Sicherungsring 85x3_ DIN 472 2

locking ring/circlip intérieur



Seilrolle

- H4-

Rope pulley/Poulie de cable

-4
4

N

S~

Bestell-Nr. : 9910 162 01 Zeichn,.-Nr. : Ser 07.28 AX 001-00
order no. drawing no.
no. de ccmm, plan no.
bestehend aus:
consist. of
canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenenmung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de cam. @ésignation nbre plan no.
1 9910 163 01 Sellrolle 1 Ser07.28aX001-01
rope pulley/poulie de clble
2 7451 489 01 Lager DIN 625 Nr.6209-2RS 2
bearing/palier
3 4281 027 01 Sicherungsring 85x3 DIN 472 2

locking ring/circlip intérieur

~



